CELOROČNÍ PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ – 3. KOLO (LISTOPAD 

1. Larva škeble se přichytí na žábry ryb a saje krev, aby se mohla dále vyvíjet.
[bookmark: _GoBack]2. naše stonožky mají od 15 párů až kolem 100 párů (na každém tělním článku 1 pár) – to znamená 30 až
    kolem 200 nohou, 
    nikdy nemají lichý počet nohou!!! (někteří jste to tak napsali) 
    (naše nejběžnější stonožka škvorová má 15 párů, tedy 30 nohou, na Vysočině žijící druh zemivky má 75
    párů, tedy 150 nohou)
    cizokrajné stonožky mohou mít až 191 párů, tedy 382 nohou
3. tis červený – uvádí se přes 2 000 let (např. tis ve Vilémovicích u Ledče nad Sázavou – odborníci odhadují
    stáří na 1 500 – 2 000 let)
4. sele divočáka, které má ještě pruhy
5. přibližně 206 kostí, ale  u různých lidí se počet může lišit, často se uvádí 208 – 214 kostí
6. pemza – obrušování ztvrdlé kůže na patách, broušení a hlazení dřeva, případně výroba betonu a tvárnic
7. a) dub
    b) bříza
    c) lípa
8. b) 20 hodin
9. Užovka má zorničku kruhovitou jako člověk, zmije štěrbinovitou jako kočka.
10. babské ucho – šalvěj lékařská (přeslenitá)

